

致西貢區區議會交通及運輸委員會劉偉章主席及各委員

動議: 要求政府部門盡快優化飛鵝山道包括興建行人路以便人車分隔及美化道路

近年香港居市是非常著重身體健康，除留意健康飲食外，還喜歡戶外運動；遠足步行及行山是其中熱愛運動之一，飛鵝山道是香港人喜歡使用的通道，因它可通往飛鵝山頂、基維爾營地、往衛奕信徑等，每天早上及黃昏，步行飛鵝山道的人非常多，在星期六，日及公眾假期，更為熱烈；近年來，飛鵝山的房屋都不斷增高及增多，使用車輛的人也同時增加，加上飛鵝山頂是有名的模型飛機的練習場地及觀賞日落的地方，前往練習模型飛機的人都是使用汽車代步，道路因此非常繁忙，尤其近清水灣道的飛鵝山道是雙線雙向行車，有部分是沒有行人路的，行人被迫使用車道，確實有人車爭路的情況，如此下去，恐怕會發生意外，造成人命傷亡的不幸事件。

有見及此，本人建議以上把雙線雙向之車道旁興建行人路，以便做到人車分隔的效果，確保安全。在建道路的同時，考慮美化道路兩旁，包括種植常綠及有花的樹木如洋紫荊等樹木及興建綠化花圃等，建設成整齊雅觀，讓使用這段道路的市民，享受無窮郊遊樂趣，有益身心。

為居民安全及身心健康，改善及優化以上行人路是非常重要，祈望各位同事在 2017 年 1 月 19 日會議支持及通過以上建議，讓有關部門盡快進行研究、計劃、設計及進行改善及優化以上道路工程，以便市民得以充分安全使用。多謝！



動議人：
(邱玉麟)



和議人：
(邱戊秀)



(李家良)

以下飛鵝山道(近清水灣道)路段是沒有行人路，是會影響使用者生命危險

